



В Усть-Куломском районе перед судом предстанет бывший директор центра занятости населения по обвинению в присвоении вверенных ему денежных средств



Следственным отделом по Усть-Куломскому району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ГУ РК «Центр занятости населения Усть-Куломского района», обвиняемого в присвоении, т.е. хищении вверенных ему денежных средств (ч.3 ст.160 УК РФ).

По данным следствия в период с октября 2014 года по июнь 2017 года фигурант совершил присвоение, т.е. хищение денежных средств ГУ РК «Центр занятости населения Усть-Куломского района» вверенных ему как директору учреждения.

В частности, с индивидуальным предпринимателем было заключено четыре договора по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

оказанию автотранспортных услуг, которые фактически учреждению не предоставлялись. При этом оплата услуг осуществлялась за счет средств учреждения, сумма похищенных денежных средств составила 90 тысяч рублей.

Часть денежных сумм индивидуальный предприниматель передавал фигуранту, который расходовал их по собственному усмотрению.

Сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ОМВД России по Усть-Куломскому району.

Следствием собраны доказательства, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1227674>